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SUBIECTUL I (25 de puncte)

Scrie pe foaia de concurs numirul exercitiului si litera corespunziitoare variantei corecte.

1. O giini face un ou intr-o zi. Céte oud vor face 7 gdini in 8 zile?
a) 56 b) 15 c) 8 d) 48

2. Gaseste regula si afla suma celor doudi numere naturale ce trebuie puse in locul literelor a si b.
D @l @l G

a) 10 b) 26 c) 6 d) 0

3. Daci din cel mai mic numdr par, cu cifre distincte de forma 13a scadem 27, obtii:
a) 115 b) 105 c) 104 d) 103
4. O scanduri cu lungimea de 12 m este tiiatd in bucati de 2 m fiecare. Céte téieturi au fost
necesare?
a) S tdieturi b) 4 taieturi c) 6taieturi  d) 7 taieturi
5. Triplul unui numar este 30. Adaugi la zecimea numarului cea mai mare cifrd imparé
a) 12 b) 9 c) 10 d) 11

SUBIECTUL AL II-LEA (20 de puncte)

Scrie pe foaia de concurs rezolvarea completi a problemelor.

1. Daci aduni vérsta lui Andrei cu cea a Elenei, obtii 21 de ani. Daci aduni vérsta Elenei cu cea a
lui Cilin, ajungi la 23 de ani. Stiind ¢ in urma cu 4 ani, Elena avea o vérsti egald cu diferenta

numerelor 401 si 398, afla cati ani vor avea impreund peste 6 ani.

2. Un numdr este de 5 ori mai mic decat al doilea. Daca al doilea numir se mareste cu 15, devine de

8 ori mai mare decit primul. Si se afle cele doud numere.



4.

ci la urcare el face cu 6 sarituri mai mult decét la coborére, aflati céte trepte are scara.

5.
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SUBIECTUL I (25 puncte)
Scrie pe foaia de concurs numirul exercitiului si litera corespunzitoare variantei corecte

Produsul primelor 5 numere naturale este:
A) 120 B) 125 C) 146 D)0

intr-un sir de 9 numere consecutive pare, 1 092 este unul din numere. Care poate fi cel mai mic
numdr din gir?
A) 1088 B) 1076 C) 1092 D) 1080 E) 1089

Stiind ¢i a — b = 2, care este rezultatul operatiei?Z-EB - b6as.
A) 1613 B) 1713 C) 1583 D) 1723

Rizvan urci o scard sarind cite 3 trepte odata si coboard scara sarind céte 4 trepte odaté. $tiind

A) 48 B) 56 C) 66 D) 72

Gina §i Miruna impart 60 de bomboane astfel: de céte ori ia Gina 4 bomboane, Miruna ia 6

bomboane. Cate bomboane are Miruna in final?

A) 18 B) 26 C) 36 D) 30 E) 28

SUBIECTUL al II - lea( 20 puncte)
Scrie pe foaia de concurs rezolvarea completi a problemelor

1. Afld numarul necunoscut:
[(a+5 —309:3)x3 —2007]x5 — 35:5 — 72:8+9=2018

2. Toana a citit vineri, simbta si duminica o carte. Duminici a citit cu 100 de pagini mai mult

decat vineri si simbita la un loc. Ea constatd ca duminici a citit de 4 ori mai mult si inca 10 pagini
decat in primele doui zile. Céte pagini a citit in fiecare zi, daca vineri a citit de doud ori mai mult
decat sambata?
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CLASA a V-a

Subiectul I (25 puncte) (pe foaia de concurs se trec doar numirul exercitiului si litera
corespunzitoare singurului riispuns corect)

1. Pe o cladire inaltd, primaria a hotarat ca de / Decembrie si puni steaguri la fiecare etaj, in
numdr egal cu numdrul etajului.
Cate steaguri a pus Tf] total la etajele 7, 8, 9, ..., 30?
a. 445 b. 444 c. 443 d. 442

2. Jumitatea numarului 4°° este:
a 22 b. 4” c. 2% d. 2"

3. Al 100-lea termen din sirul 1, 4, 7, 10, 13, ......, este:
a. 299 b. 297 ¢c. 298 d. 295

4. Rezultatul impartirii patratului numarului a = 64° la cubul numarului b = 32*, este:
a. 2'° b. 2% .2 d. 2’

5. Notam cu x numarul zerourilor din scrierea in baza 10 a numarului 100" i cu y numarul
zerourilor din scrierea in baza 10 a numarului 10'®°. Alegeti din variantele de rispuns pe cea

care este incorecti:
a. x<y b.x=y e.5x=y d. x>y

Subiectul II (20 puncte) (Pe foaia de concurs se scriu rezolvirile complete)

1. Tudor Vladimirescu s-a niscuyt in localitatea Vladimir din judetul Gorj. Daca numérul

TUDOR + VLADIMIR are cea mai mare valoare posibild, scrieti cu litere numérul 2186197,

inlocuind cifrele lui cu literele corespunzitoare obtinute. (Numerele TUDOR si VLADIMIR

sunt numere in baza 10 scrise cu cifre diferite).

2. La parada de I Decembrie de la Alba lulia au participat cavaleria (cai i cildreti) si infanteria
(soldati), in total 1918 ochi si 2018 picioare. Cati cai si cati oameni au participat la parada?
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Clasa a VI-a

Subiectul I (25 puncte) (pe foaia de concurs se trec doar numirul exercitiului §i litera
corespunzitoare singurului riispuns corect)

1. Numirul divizorilor naturali ai lui 91 este
a. 2 b. 4 €3 d. alt rdspuns

2. Unghiul cu mésura mai mic# de 90° este un unghi
a. ascufit b. obtuz c. drept d. alt riispuns

3. Daci 5%tY = gh5, atunci suma a? + b? este
a 10 b. 25 e d.8

4. Fiind date dreptele a || b si a N ¢ = {P}, care dintre afirmatiile de mai jos este adeviratd?
a. blc b.b=c ehnec#0 d.c=b

5. O placi de faianti dreptunghiulard are lungimea de 15 cm, iar ldtimea de 0.6 dm. Numdrul
minim de astfel de plici, necesare pentru a construi un pitrat este
a. 6 b. 10 ¢ 12 d. alt rdspuns

Subiectul 11 (20 puncte) (Pe foaia de concurs se scriu rezolvdrile complete)

1. Numerele naturale x,y,z impirtite pe rand la 4 dau resturile diferite, nenule si caturile
numere naturale impare consecutive. Aritati ci suma x + y + z se divide cu 6 si aflafi

valoarea minimé a numirului x + y + z.

2. Se dau unghiurile adiacente <AOB si «BOC, astfel incét bisectoarele lor [OM, respectiv
[ON formeazi un unghi de 75° i 3 - m(«BOC) = 2 - m(XAOB) (Se noteazd cu m(xX0Y)

masura in grade a unghiului <XOY).

a) Determinati m#surile unghiurilor «A0B i «BOC si realizati un desen corespunzitor cu
masurile obtinute;

b) Dacdi OP L OM astfel incit M si P sunt de aceeasi parte cu B fati de AO, demonstrati ¢
[OP este bisectoarea <CON.
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CLASA a VII-a

Subiectul I (25 puncte) (Pe foaia de concurs se trec doar numdrul exercitiului si litera
corespunzdtoare singurului raspuns corect)

1. Numadrul de solutii numere naturale ale ecuatiei 14— ‘2x - 5|| =T este:
a. 4 b. 2 c.3 d. 1

2. Produsul a doud numere este 128. Dacd unul din factori se méreste cu 4, atunci noul
produs devine 160. Cel mai mic dintre numere este:
a. 8 b. 16 ¢.2 d. 32

3. Rombul ABCD are lungimile diagonalelor proportionale cu 3 si 4 si aria egalad cu 24
cm’. Lungimile diagonalelor rombului sunt:
a. 8cmsi3cm b. 12 cm si 16 cm c.4cmsi6bem d. 6 cm si 8 cm

4. Pretul unui obiect se majoreaza cu 10%, iar apoi se reduce tot cu 10%. Daca in loc de
cele doud modificéri, pretului initial i se face o singurd modificare, atunci pretul
initial:

a. nuse modifici b. creste cu 1% ¢. scade cu 1% d. scade cu 10%

5. A 2018-a zecimald a numarului n=-1-+—+i+...+;—]-
2 6 12 132

a. 0 b. 5 c.6 d.9
Subiectul II (20 puncte) (Pe foaia de concurs se scriu rezolvdrile complete)

1. Numerele rationale a, b, ¢ verifici relatia L — 2 = 13 i
a+b a+c b+c
a) Dacd a-b-¢>0,demonstraticd a+b+c<0;
b) Dacd a-b-c>0 si ab+ac+bc=-1000, calculati (@ + b +c +90)"".

2. In paralelogramul ABCD diagonalele se intersecteaza in O. Pe dreptele AD si BC se
considerd punctele E, respective F astfel incat D e (AE) si Be (CF) cu [DE]=[BF]
si AD=2DE.

a) Demonstrati ca E, O, F sunt coliniare,
b) Dacd A,,. =20cm’, calculati 4, .
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CLASA a VIII-a
SUBIECTUL 1 (15 puncte) (Pe foaia de concurs se trec doar numdrul exercifiului si litera
corespunzdtoare singurului rdspuns corect).

1. Fie un paralelipiped dreptunghic SALUTARE, cu toate muchiile egale. Determinati masura
unghiului dintre dreptele TR si SE.

a. 90° b. 30° c. 60° d. 45°

2. Din enuntul Teoremei lui Euler stim ca: numarul fetelor (f), al varfurilor (v) si al muchiilor
(m) intr-un poliedru (corp geometric) verifica relatia:

a. f+v-m=2 b. f-v-m=2 c. f+v-m=1 d. f+v-m=4
3. Scrisa ca interval multimea A={xe R| |2x+ ][ > 7} este:
a. xe(-0,-7)u(7,+=x) b. xe(-90,~4)uU (3, ©)

c. xe (-4,3) d. xe(-0,—4)

4. Determinati xe R pentru care 4/2012-2013-2014-2015+1 =2012x +1

a. 2012 b. 2013 c. 2014 d. 2015
. ; i x+8 x+9 x+79
5. Determinati valoarea lui x stiind cd ——+——+...» =2%.32.5°
9 10 80
a. 0 b.1 c.2 d.3

SUBIECTUL II (15 puncte) (Se scrie pe foaia de concurs rezolvarea completd).

1. Fie a, DbeR, astfel  incét a=b-1, be[l, 3]. Ardtati ca:
Va? +b* —2b+1+a* +b* —4a—6b+13 =242

n+l L no_
2. FieneN". Aritati ca 210 =3l 1] mon
9 \_\’_t

n-laori

3. in paralelogramul ABCD masurile unghiurilor B si C sunt in raport 1:2, mediana [CM] a
triunghiului ABC (M€ (AB)) are lungimea k cm (k> 1) si este bisectoarea unghiului BCD.
Diagonala AC intersecteazd MD in punctul P. Gasiti perimetrul paralelogramului ABCD si

raportul —J;% . Demonstrati ca DM+AC>3.



